

悦生活

居家

责编:王翌羽 美编:陈恩武 组版:唐美



岁末美眼 “非手术”定制引爆南京

眼纹、眼袋、黑眼圈，这些衰老的符号并不能简单用护肤品就可以祛除。亚洲美眼专家蔡光欣博士研发的ERF美眼理疗，终于将安全与高效结合在一起，“非手术”定制美眼已成了金陵众多女性朋友的首选方式。

B19

家居也讲究 “夏病冬治”

冬天来了，干燥的气候容易让人上火、嘴唇干裂。人尚且如此，那么娇贵的实木家具、真皮沙发等该如何保养呢？专家表示，家具保养与否，直接关系到家具的使用寿命。和夏病冬治一样，冬天是保养家具的最好时节。

B26

《旅游法》打“补丁”

低价购物团卷土重来?
春节游会因购物降价?

旅游行程中能不能安排购物，成为《旅游法》发布后不少旅行团最纠结的事情。近日，国家旅游局发布《关于严格执行〈旅游法〉第三十五条有关规定的通知》，首次对《旅游法》条款进行解读，明确在协商一致的原则下，可以指定具体购物场所和安排另行付费旅游项目。对于《旅游法》的这个补丁，低价购物团是否会卷土重来？眼下报名火热的各种春节游会不会因此降价？

国家旅游局的解释通知一发布，各大旅行社的负责人讨论得十分激烈。是不是购物点的春天又要来了？

之前就有一些小旅行社在城郊、农村偷偷地推低价购物团，拿购物点的回扣，与游客签订额外的补充协议。现在《通知》指出旅行社可以安排购物，但要与游客签订合同，这就有可能让更多的旅行社去推出低价购物线路，回到过去的老路。

“这些具体细节提出的初衷是好的，但一些提法有点模棱两可，反而让人看了后觉得有机可乘。”不少业内人士表示担忧，“规定解释具体后，不排除一些小旅行社不正当竞争，损坏整个行业的形象。”虽然《通知》说旅行社不得通过指定具体购物场所和安排另行付费旅游项目获取回扣等不正当利益，但回扣拿没拿，只有旅行社心里清楚，如果要监管部门一家家去查，那也不太现实。

目前，正是年底及春节出游的报名高峰，一些消费者认为，既然可以在一定的前提下“指定购物”，此次国家旅游局下发的通知是否可以使目前高涨的出游价格“降降温”？业内人士表示，不会出现这种情况，因为以往的指定购物都是通过“回扣”、“佣金”等方式摊平出游价格，让游客“看上去”更加便宜。此次下发的通知规定，虽然可以在“协商一致的前提下”指定购物，但同时规定旅行社不能以收受“回扣等不正当利益”组织购物和安排自费项目，所以价格仍然会维持现状。

来源：扬州晚报 现代金报

4G来了，智能家居 有望走入平常人家

没人在家，下班前从单位电脑上点一下鼠标，到家就有香喷喷的米饭吃；回家前一个小时拨个电话，到家就能享受暖气，这就是4G智能家居生活。在日前举办的第十三届中国信息技术博览会上，有关部门透露，再过三年4G网络将覆盖大部分城乡居民，届时智能冰箱、智能空调、智能供暖、智能厨卫、智能家庭影院等一系列4G智能家居产品将像保姆一样服务家人。

B28